                                        Elev........................................
Clasa a VI-a /  NR 1




1. Scrieti divizorii numerelor 20  si 28 .
2.  Aflati  x
[image: image1.wmf]Î

N  astfel incât  [image: image3.png]


.
3. Calculati : a) măsura  complementului unghiului cu măsura de  35
[image: image4.wmf]0


                  b) măsura suplementului unghiului cu măsura de  62
[image: image5.wmf]0

29
[image: image6.wmf]'


4. Calculaţi : a) c.m.m.d.c. pentru numerele 80; 160 şi 90.
                  b) c.m.m.m.c pentru numerele 847  si 147.

5. Desenati un unghi cu masura de 1200  , trasati-i bisectoarea si aflati masurile unghiurilor formate.

6. Aflati toate numerele de forma   [image: image8.png]


 .

7. Determinaţi  min(a+b)=? ştiind că [a;b] = 315 şi a 
[image: image9.wmf]×

b = 2835, a,b
[image: image10.wmf]Î

N.
8. Fie A, B, C  trei puncte coliniare in aceasta ordine astfel incât  AB = 4 cm si  AC = 7 cm. Daca M  este mijlocul segmentului BC , aflati lungimile segmentelor  BC si AM.
9. Fie unghiurile [image: image12.png]


AOB, [image: image14.png]


BOC şi [image: image16.png]


COA trei unghiuri în jurul unui punct O astfel încât 
m([image: image18.png]


AOB) = xo + 25o, m([image: image20.png]


BOC) = 2x +80o şi m([image: image22.png]


COA) = 3x + 45o. 
a) Aflati : m([image: image24.png]


AOB) , m([image: image26.png]


BOC)  şi m([image: image28.png]


COA).

b) Daca 
[image: image29.wmf][

OD

 este semidreapta opusa cu 
[image: image30.wmf][

OA

 si 
[image: image31.wmf][

OE

 este bisectoarea [image: image33.png]


AOC , aflati m([image: image35.png]


DOE)



· Timp de lucru: 50 minute.
· Barem de corectare:
	Subiect
	1.
	2.
	3.a
	3.b
	4.a
	4.b
	5.
	6.
	7.
	8
	9.a
	9.b
	oficiu

	Punctaj
	10p
	5p
	5p
	5p
	12p
	9p
	5p
	5p
	7p
	9p
	9p
	9p
	10p


                                    Elev........................................
Clasa a VI-a  / NR 2




1. Scrieti divizorii numerelor 18  si 27 .

2.  Aflati  x
[image: image36.wmf]Î

N  astfel incât  [image: image38.png]


.
3. Calculati : a) măsura  complementului unghiului cu măsura de  25
[image: image39.wmf]0


                  b) măsura suplementului unghiului cu măsura de  43
[image: image40.wmf]0
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[image: image41.wmf]'
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[image: image42.wmf]"

.
4. Calculaţi : a) c.m.m.d.c. pentru numerele 60; 120 şi 70.
                  b) c.m.m.m.c pentru numerele 847  si 147.

5. Desenati un unghi cu masura de 1200  , trasati-i bisectoarea si aflati masurile unghiurilor formate.

6. Aflati toate numerele de forma   [image: image44.png]


 .

7. Determinaţi  min(a+b)=? ştiind că [a;b] = 315 şi a 
[image: image45.wmf]×

b = 2835, a,b
[image: image46.wmf]Î

N.
8. Fie A, B, C  trei puncte coliniare in aceasta ordine astfel incât  AB = 4 cm si  AC = 7 cm. Daca M  este mijlocul segmentului BC , aflati lungimile segmentelor  BC si AM.
9. Fie unghiurile [image: image48.png]


AOB, [image: image50.png]


BOC şi [image: image52.png]


COA trei unghiuri în jurul unui punct O astfel încât 
m([image: image54.png]


AOB) = xo + 25o, m([image: image56.png]


BOC) = 2x +80o şi m([image: image58.png]


COA) = 3x + 45o. 

c) Aflati : m([image: image60.png]


AOB) , m([image: image62.png]


BOC)  şi m([image: image64.png]


COA).

d) Daca 
[image: image65.wmf][

OD

 este semidreapta opusa cu 
[image: image66.wmf][

OA

 si 
[image: image67.wmf][

OE

 este bisectoarea [image: image69.png]


AOC , aflati m([image: image71.png]


DOE)



· Timp de lucru: 50 minute.

· Barem de corectare:
	Subiect
	1
	2.
	3.a
	3.b
	4.a
	4.b
	5.
	6.
	7.
	8
	9.a
	9.b
	oficiu

	Punctaj
	10p
	5p
	5p
	5p
	12p
	9p
	5p
	5p
	7p
	9p
	9p
	9p
	10p
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